
平成2８年度私立大学等改革総合支援事業　設問毎・回答毎の該当件数 　

※各質問事項の内容・選択肢・配点は、「平成２８年度 私立大学等改革総合支援事業調査票」を参照。

タイプ１

1 411 61% 324 90% 619 91% 362 100% 197 29% 144 40% 463 68% 336 93% 112 17% 95 26% 510 75% 337 93% 611 90% 360 99% 440 65% 335 93% 397 59% 297 82% 396 58% 279 77%

2 267 39% 38 10% 59 9% 0 0% 114 17% 73 20% 72 11% 17 5% 200 29% 126 35% 62 9% 20 6% 15 2% 1 0% 65 10% 12 3% 24 4% 11 3% 189 28% 76 21%

3 - - - - 232 34% 133 37% 143 21% 9 2% 366 54% 141 39% 106 16% 5 1% 52 8% 1 0% 55 8% 12 3% 257 38% 54 15% 93 14% 7 2%

4 - - - - 135 20% 12 3% - - - - - - - - 81 12% 3 1% - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - 31 5% 0 0% - - - -

6 - - - - - - - - - - - - - - 6 1% 0 0% - - - -

合計 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362

1 152 22% 123 34% 478 71% 318 88% 550 81% 338 93% 180 27% 139 38% 452 67% 301 83% 530 78% 310 86% 544 80% 350 97% 534 79% 355 98% 590 87% 344 95% 334 49% 222 61%

2 367 54% 200 55% 78 12% 27 7% 118 17% 24 7% 427 63% 209 58% 114 17% 49 14% 85 13% 39 11% 134 20% 12 3% 144 21% 7 2% 14 2% 6 2% 62 9% 25 7%

3 159 23% 39 11% 122 18% 17 5% 10 1% 0 0% 71 10% 14 4% 112 17% 12 3% 63 9% 13 4% - - - - 74 11% 12 3% 282 42% 115 32%

合計 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362

1 432 64% 260 72% 621 92% 349 96% 296 44% 223 62% 466 69% 337 93% 572 84% 321 89% 472 70% 318 88%

2 61 9% 26 7% 21 3% 7 2% 382 56% 139 38% 60 9% 15 4% 53 8% 27 7% 118 17% 38 10%

3 185 27% 76 21% 36 5% 6 2% - - 152 22% 10 3% 53 8% 14 4% 53 8% 5 1%

4 - - - - - - - - - 35 5% 1 0%

合計 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362 678 362

タイプ２

1 347 85% 166 99% 297 73% 155 93% 232 57% 132 79% 116 29% 71 43% 62 15% 52 31% 148 36% 110 66% 320 79% 167 100% 140 34% 70 42% 302 74% 154 92% 154 38% 92 55%

2 33 8% 1 1% 71 17% 12 7% 94 23% 29 17% 173 43% 82 49% 147 36% 83 50% 71 17% 38 23% 87 21% 0 0% 82 20% 42 25% 93 23% 13 8% 238 58% 75 45%

3 27 7% 0 0% 39 10% 0 0% 39 10% 5 3% 118 29% 14 8% 198 49% 32 19% 188 46% 19 11% - - 185 45% 55 33% 12 3% 0 0% 15 4% 0 0%

4 - - - - 42 10% 1 1% - - - - - - - - - - - - - -

合計 407 167 407 167 407 167 407 167 407 167 407 167 407 167 407 167 407 167 407 167

1 279 69% 136 81% 59 14% 42 25% 40 10% 31 19% 169 42% 79 47% 95 23% 64 38% 142 35% 102 61% 262 64% 154 92%

2 128 31% 31 19% 348 86% 125 75% 367 90% 136 81% 175 43% 81 49% 312 77% 103 62% 265 65% 65 39% 145 36% 13 8%

3 - - - - - - 63 15% 7 4% - - - - - -

合計 407 167 407 167 407 167 407 167 407 167 407 167 407 167

タイプ３

1 140 55% 65 81% 70 28% 32 40% 232 92% 80 100% 55 22% 28 35% 55 22% 45 56% 135 53% 74 93% 125 49% 69 86% 36 14% 23 29% 0 0% 0 0% 28 11% 12 15%

2 51 20% 14 18% 67 26% 36 45% 21 8% 0 0% 104 41% 36 45% 37 15% 21 26% 31 12% 5 6% 40 16% 9 11% 40 16% 25 31% 1 0% 1 1% 6 2% 3 4%

3 62 25% 1 1% 116 46% 12 15% - - 94 37% 16 20% 31 12% 10 13% 87 34% 1 1% 88 35% 2 3% 177 70% 32 40% 22 9% 13 16% 32 13% 19 24%

4 - - - - - - - - 36 14% 2 3% - - - - - - 189 75% 55 69% 187 74% 46 58%

5 - - - - - - - - 94 37% 2 3% - - - - - - 41 16% 11 14% - -

合計 253 80 253 80 253 80 253 80 253 80 253 80 253 80 253 80 253 80 253 80

1 91 36% 59 74% 1 0% 1 1% 88 35% 62 78% 96 38% 68 85% 11 4% 7 9%

2 162 64% 21 26% 145 57% 67 84% 165 65% 18 23% 157 62% 12 15% 52 21% 35 44%

3 - 107 42% 12 15% - - - - 190 75% 38 48%

合計 253 80 253 80 253 80 253 80 253 80

タイプ４

1 152 68% 64 79% 66 29% 30 37% 26 12% 20 25% 19 8% 11 14% 145 65% 69 85% 60 27% 41 51% 161 72% 72 89% 27 12% 14 17% 63 28% 38 47% 72 32% 41 51%

2 61 27% 17 21% 118 53% 48 59% 180 80% 60 74% 90 40% 43 53% 39 17% 9 11% 69 31% 26 32% 16 7% 7 9% 6 3% 1 1% 26 12% 14 17% 74 33% 28 35%

3 11 5% 0 0% 40 18% 3 4% 18 8% 1 1% 115 51% 27 33% 40 18% 3 4% 39 17% 11 14% 28 13% 2 2% 14 6% 5 6% 39 17% 16 20% 78 35% 12 15%

4 - - - - - - - - - - 19 8% 2 2% 19 8% 0 0% 177 79% 61 75% 96 43% 13 16% - -

5 - - - - - - - - - - 37 17% 1 1% - - - - - - - -

合計 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81

1 142 63% 74 91% 32 14% 22 27% 35 16% 30 37% 157 70% 67 83% 56 25% 36 44% 195 87% 80 99% 163 73% 71 88% 76 34% 47 58% 142 63% 72 89% 2 1% 2 2%

2 82 37% 7 9% 136 61% 58 72% 189 84% 51 63% 50 22% 13 16% 63 28% 25 31% 29 13% 1 1% 40 18% 9 11% 125 56% 34 42% 82 37% 9 11% 45 20% 27 33%

3 - - 56 25% 1 1% - - 17 8% 1 1% 105 47% 20 25% - - 21 9% 1 1% 23 10% 0 0% - - 177 79% 52 64%

合計 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81

1 150 67% 75 93% 23 10% 16 20% 148 66% 70 86% 31 14% 22 27% 164 73% 74 91% 70 31% 44 54% 99 44% 51 63% 173 77% 75 93% 179 80% 77 95% 102 46% 53 65%

2 74 33% 6 7% 10 4% 6 7% 47 21% 8 10% 46 21% 23 28% 60 27% 7 9% 54 24% 22 27% 125 56% 30 37% 51 23% 6 7% 45 20% 4 5% 122 54% 28 35%

3 - - 25 11% 15 19% 29 13% 3 4% 147 66% 36 44% - - 100 45% 15 19% - - - - - - - -

4 - - 43 19% 21 26% - - - - - - - - - - - - - - - -

5 - - 68 30% 19 23% - - - - - - - - - - - - - - - -

6 - - 55 25% 4 5% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81 224 81

・・・ 新規項目 ・・・ 設問・要件等の変更があった項目

（単位：校）

1（AP、DP、CP） 2（教学体制） 3（IR） 4（SD） 5（準備学習時間等の明記） 6（ｼﾗﾊﾞｽ第三者ﾁｪｯｸ） 7（学修実態把握） 8（授業評価活用） 9（教育面の教員評価） 10（ＦＤ）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

16（CAP制） 17（学長裁量経費） 18（大学ポートレート） 19（求める学生像の明示） 20ア（多面的・総合的な入学者選抜）15（学修成果の把握）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

11（ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ） 12（履修系統図・ﾅﾝﾊﾞﾘﾝｸﾞ） 13（ｵﾌｨｽｱﾜｰ） 14（GPA）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

20イ（記述式問題の出題） 20ウ（ＡＯ・推薦の基礎学力把握） 21ア（アドミッション・オフィス） 21イ（選抜方法の妥当性）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

22（多様な背景を持つ受験者受入） 23（高大連携）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

1（包括連携協定） 2（地域連携ｾﾝﾀｰ） 3（継続的な協議） 4（自治体の経済支援） 5（地域関連の必修科目） 6（課程編成時の意見聴取） 7（地域課題解決型の研究） 8（地方企業等への就職状況） 9（教育・子育て支援） 10（公開講座）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校選定校 申請校 選定校 申請校

11（多様な履修形態） 12（履修証明） 13（プログラム意見聴取） 14（科目等履修生） 15（教育訓練講座） 16（育児支援）

選定校 申請校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

17（高齢者学び直し）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

10（学生派遣・受入）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

1（産学連携部署） 2（課程編成時の意見聴取） 3（実務家教員） 4（長期ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ）

申請校 選定校 申請校 選定校

5（実用化・事業化） 6（企業との共同研究） 7（受託研究） 8（大学発ベンチャー） 9（単位互制度等）

申請校 選定校申請校申請校 選定校申請校 選定校

申請校 選定校 申請校 選定校

選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

1（国際化推進体制） 2（入試でのTOEFL活用等） 3（セメスター制） 4（入学時期弾力化） 5（グローバル化SD）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

11（教育ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ協同開発） 12（協同ＦＤ・ＳＤ） 13（施設等共同利用） 14（大学等との共同研究） 15（人事交流）

6（留学生の就業力強化） 7（外国語による情報の公表） 8（外国人留学生の割合） 9（外国人教員の割合） 10（外部語学試験による到達水準）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校選定校 申請校 選定校 申請校選定校 申請校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

17（外部語学試験への対応） 18（交流スペース・国際寮） 19（アカデミック・ライティング） 20（海外留学必修化）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校

11（外国語FD） 12（外国語のみの授業） 13（外国語のみでの卒業等） 14（能力別クラス編成） 15（少人数クラス） 16（ＩＴを活用した自主学習支援）

21（海外ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ） 22（留学する学生の割合） 23（海外大との単位互換） 24（海外大とのﾀﾞﾌﾞﾙﾃﾞｨｸﾞﾘｰ） 25（サマースクール） 26（海外大との人事交流） 27（海外拠点）

申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

28（地域交流） 29（グローバル化に関する講座） 30（海外への情報発信支援）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校



平成2８年度私立大学等改革総合支援事業　設問毎・回答毎「選定」経年比較 　

※各質問事項の内容・選択肢・配点は、「平成２８年度 私立大学等改革総合支援事業調査票」を参照。

タイプ１

1 320 100% 324 90% 320 100% 362 100% 103 32% 144 40% 318 99% 336 93% 317 99% 95 26% 284 89% 337 93% 314 98% 360 99% 288 90% 335 93% 226 71% 297 82% 320 100% 279 77%

2 0 0% 38 10% 0 0% 0 0% 57 18% 73 20% 2 1% 17 5% 3 1% 126 35% 26 8% 20 6% 3 1% 1 0% 26 8% 12 3% 8 3% 11 3% 0 0% 76 21%

3 - - - - 130 41% 133 37% - 9 2% 0 0% 141 39% 10 3% 5 1% 3 1% 1 0% 1 0% 12 3% 86 27% 54 15% 0 0% 7 2%

4 - - - - 30 9% 12 3% - - - - - - - - 4 1% 3 1% - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - 1 0% 0 0% - - - -

6 - - - - - - - - - - - - - - 0 0% 0 0% - - - -

合計 320 362 320 362 320 362 320 362 320 362 320 362 320 362 320 362 320 362 320 362

1 92 29% 123 34% 253 79% 318 88% 277 87% 338 93% 68 21% 139 38% 254 79% 301 83% 254 79% 310 86% 287 90% 350 97% 319 100% 355 98% 344 95% 288 90% 222 61%

2 181 57% 200 55% 34 11% 27 7% 43 13% 24 7% 225 70% 209 58% 53 17% 49 14% 40 13% 39 11% 33 10% 12 3% 1 0% 7 2% 6 2% 10 3% 25 7%

3 47 15% 39 11% 33 10% 17 5% 0 0% 0 0% 27 8% 14 4% 13 4% 12 3% 26 8% 13 4% - - - - 12 3% 22 7% 115 32%

合計 320 362 320 362 320 362 320 362 320 362 320 362 320 362 320 362 362 320 362

1 260 72% 349 96% 137 43% 223 62% 228 71% 337 93% 321 89% 245 77% 318 88%

2 26 7% 7 2% 183 57% 139 38% 20 6% 15 4% 27 7% 52 16% 38 10%

3 76 21% 6 2% - - 72 23% 10 3% 14 4% 20 6% 5 1%

4 - - - - - - - 3 1% 1 0%

合計 362 362 320 362 320 362 362 320 362

タイプ２

1 152 99% 166 99% 138 90% 155 93% 105 69% 132 79% 69 45% 71 43% 39 25% 52 31% 68 44% 110 66% 148 97% 167 100% 70 42% 153 100% 154 92% 85 56% 92 55%

2 1 1% 1 1% 15 10% 12 7% 29 19% 29 17% 70 46% 82 49% 65 42% 83 50% 46 30% 38 23% 5 3% 0 0% 42 25% 0 0% 13 8% 68 44% 75 45%

3 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 18 12% 5 3% 14 9% 14 8% 49 32% 32 19% 39 25% 19 11% - - 55 33% - 0 0% 0 0% 0 0%

4 - - - - 1 1% 1 1% - - - - - - - - - - - - -

合計 153 167 153 167 153 167 153 167 153 167 153 167 153 167 167 153 167 153 167

1 127 83% 136 81% 32 21% 42 25% 21 14% 31 19% 145 95% 79 47% 55 36% 64 38% 66 43% 102 61% 131 86% 154 92%

2 26 17% 31 19% 121 79% 125 75% 132 86% 136 81% 8 5% 81 49% 98 64% 103 62% 87 57% 65 39% 22 14% 13 8%

3 - - - - - - - 7 4% - - - - - -

合計 153 167 153 167 153 167 153 167 153 167 153 167 153 167

タイプ３

1 60 80% 65 81% 25 33% 32 40% 74 99% 80 100% 59 79% 28 35% 31 41% 45 56% 60 80% 74 93% 63 84% 69 86% 17 23% 23 29% 0 0% 0 0% 15 20% 12 15%

2 13 17% 14 18% 32 43% 36 45% 1 1% 0 0% 16 21% 36 45% 25 33% 21 26% 12 16% 5 6% 11 15% 9 11% 26 35% 25 31% 0 0% 1 1% 3 4% 3 4%

3 2 3% 1 1% 18 24% 12 15% - - - 16 20% 11 15% 10 13% 3 4% 1 1% 1 1% 2 3% 32 43% 32 40% 15 20% 13 16% 10 13% 19 24%

4 - - - - - - - - 6 8% 2 3% - - - - - - 54 72% 55 69% 47 63% 46 58%

5 - - - - - - - - 2 3% 2 3% - - - - - - 6 8% 11 14% - -

合計 75 80 75 80 75 80 75 80 75 80 75 80 75 80 75 80 75 80 75 80

1 49 65% 59 74% 52 69% 1 1% 40 53% 62 78% 45 60% 68 85% 26 35% 7 9%

2 26 35% 21 26% 23 31% 67 84% 35 47% 18 23% 30 40% 12 15% 49 65% 35 44%

3 - - 12 15% - - - - - 38 48%

合計 75 80 75 80 75 80 75 80 75 80

タイプ４

1 57 73% 64 79% 34 44% 30 37% 14 18% 20 25% 11 14% 11 14% 74 95% 69 85% 30 38% 41 51% 60 77% 72 89% 15 19% 14 17% 40 51% 38 47% 35 45% 41 51%

2 21 27% 17 21% 42 54% 48 59% 61 78% 60 74% 44 56% 43 53% 4 5% 9 11% 31 40% 26 32% 8 10% 7 9% 2 3% 1 1% 12 15% 14 17% 31 40% 28 35%

3 0 0% 0 0% 2 3% 3 4% 3 4% 1 1% 23 29% 27 33% - 3 4% 12 15% 11 14% 10 13% 2 2% 4 5% 5 6% 13 17% 16 20% 12 15% 12 15%

4 - - - - - - - - - - 4 5% 2 2% 0 0% 0 0% 57 73% 61 75% 13 17% 13 16% - -

5 - - - - - - - - - - 1 1% 1 1% - - - - - - - -

合計 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81

1 64 82% 74 91% 73 94% 22 27% 25 32% 30 37% 54 69% 67 83% 28 36% 36 44% 75 96% 80 99% 68 87% 71 88% 39 50% 47 58% 69 88% 72 89% 33 42% 2 2%

2 14 18% 7 9% 5 6% 58 72% 53 68% 51 63% 22 28% 13 16% 27 35% 25 31% 3 4% 1 1% 9 12% 9 11% 37 47% 34 42% 9 12% 9 11% 45 58% 27 33%

3 - - - 1 1% - - 2 3% 1 1% 23 29% 20 25% - - 1 1% 1 1% 2 3% 0 0% - - - 52 64%

合計 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81

1 65 83% 75 93% 13 17% 16 20% 68 87% 70 86% 20 26% 22 27% 68 87% 74 91% 39 50% 44 54% 41 53% 51 63% 70 90% 75 93% 70 90% 77 95% 45 58% 53 65%

2 13 17% 6 7% 9 12% 6 7% 7 9% 8 10% 23 29% 23 28% 10 13% 7 9% 22 28% 22 27% 37 47% 30 37% 8 10% 6 7% 8 10% 4 5% 33 42% 28 35%

3 - - 11 14% 15 19% 3 4% 3 4% 35 45% 36 44% - - 17 22% 15 19% - - - - - - - -

4 - - 22 28% 21 26% - - - - - - - - - - - - - - - -

5 - - 17 22% 19 23% - - - - - - - - - - - - - - - -

6 - - 6 8% 4 5% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81 78 81

・・・ 新規項目 ・・・ 設問・要件等の変更があった項目

（単位：校）

1（AP、DP、CP） 2（教学体制） 3（IR） 4（SD） 5（準備学習時間等の明記） 6（ｼﾗﾊﾞｽ第三者ﾁｪｯｸ） 7（学修実態把握） 8（授業評価活用） 9（教育面の教員評価） 10（ＦＤ）

27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校

16（CAP制） 17（学長裁量経費） 18（大学ポートレート） 19（求める学生像の明示） 20ア（多面的・総合的な入学者選抜）15（学修成果の把握）

27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校

11（ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ） 12（履修系統図・ﾅﾝﾊﾞﾘﾝｸﾞ） 13（ｵﾌｨｽｱﾜｰ） 14（GPA）

28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校

20イ（記述式問題の出題） 20ウ（ＡＯ・推薦の基礎学力把握） 21ア（アドミッション・オフィス） 21イ（選抜方法の妥当性）

28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校

22（多様な背景を持つ受験者受入） 23（高大連携）

27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校

1（包括連携協定） 2（地域連携ｾﾝﾀｰ） 3（継続的な協議） 4（自治体の経済支援） 5（地域関連の必修科目） 6（課程編成時の意見聴取） 7（地域課題解決型の研究） 8（地方企業等への就職状況） 9（教育・子育て支援） 10（公開講座）

27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校28選定校 27選定校 28選定校 27選定校

11（多様な履修形態） 12（履修証明） 13（プログラム意見聴取） 14（科目等履修生） 15（教育訓練講座） 16（育児支援）

28選定校 27選定校28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校

17（高齢者学び直し）

27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校

10（学生派遣・受入）

28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校

1（産学連携部署） 2（課程編成時の意見聴取） 3（実務家教員） 4（長期ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ）

27選定校 28選定校 27選定校 28選定校

5（実用化・事業化） 6（企業との共同研究） 7（受託研究） 8（大学発ベンチャー） 9（単位互制度等）

27選定校 28選定校27選定校27選定校 28選定校27選定校 28選定校

27選定校 28選定校 27選定校 28選定校

28選定校 27選定校 28選定校27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校

1（国際化推進体制） 2（入試でのTOEFL活用等） 3（セメスター制） 4（入学時期弾力化） 5（グローバル化SD）

27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校

11（教育ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ協同開発） 12（協同ＦＤ・ＳＤ） 13（施設等共同利用） 14（大学等との共同研究） 15（人事交流）

6（留学生の就業力強化） 7（外国語による情報の公表） 8（外国人留学生の割合） 9（外国人教員の割合） 10（外部語学試験による到達水準）

27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校28選定校 27選定校 28選定校 27選定校28選定校 27選定校28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校

17（外部語学試験への対応） 18（交流スペース・国際寮） 19（アカデミック・ライティング） 20（海外留学必修化）

27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校27選定校 28選定校 27選定校 28選定校

11（外国語FD） 12（外国語のみの授業） 13（外国語のみでの卒業等） 14（能力別クラス編成） 15（少人数クラス） 16（ＩＴを活用した自主学習支援）

21（海外ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ） 22（留学する学生の割合） 23（海外大との単位互換） 24（海外大とのﾀﾞﾌﾞﾙﾃﾞｨｸﾞﾘｰ） 25（サマースクール） 26（海外大との人事交流） 27（海外拠点）

27選定校 28選定校27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校

28（地域交流） 29（グローバル化に関する講座） 30（海外への情報発信支援）

27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校28選定校 27選定校 28選定校 27選定校 28選定校 27選定校


